
Склад

Склад: 1 таблетка містить:

Активні речовини:

Артишоку екстракт сухий - 100 мг (mg)
Чорниці плодів екстракт сухий - 40 мг (mg)
Цинку сульфат гептагідрат, еквівалентний 2 мг іонам цинку - 8.8 мг
(mg)
Хромі піколінат, еквівалентний 7.5 мкг (mcg) іонам хрому
трьохвалентного - 0.06 мг (mg)

Допоміжні речовини: магнію карбонат важкий, натрію
кроскармелоза, крохмаль кукурудзяний, повідон, кальцію стеарат

Властивості

Дієтична добавка Діаліра може бути рекомендована як додаткове
джерело біологічно активних речовин чорниці та артишоку,
фенольних кислот, хрому та цинку.
Сприяє нормалізації рівня глікемії при цукровому діабеті ІІ типу, а
також, при ускладненнях, викликаних цукровим діабетом
(наприклад, діабетичній ретинопатії). Сприяє зменшенню маси тіла,
нормалізації вуглеводного та ліпідного обміну, підтримці
функціонального стану серцево-судинної системи, поліпшенню
пам'яті, підвищенню витривалості та покращенню загального стану
організму. Завдяки вмісту хрому, сприяє зниженню рівня
холестерину, регулює рівень цукру при інсулінорезистентних
станах. Цинк, що входить до складу добавки, сприяє нормальному
вуглеводному метаболізму. Завдяки вмісту екстрактів чорниці та
артишоку має гепатопротекторні та ангіопротекторні властивості.
Діаліра є додатковим джерелом біологічно активних речовин, що
містяться в екстрактах чорниці та артишоку, мікроелементів цинку
та хрому.



Збалансований склад компонентів дієтичної добавки Діаліра сприяє
оптимізації вуглеводного обміну та, як наслідок зниженню цукру
крові. Властивості Діаліра зумовлені сукупною дією компонентів,
які входять до складу.
Екстракт чорниці нормалізує обмінні процеси, має антиоксидантну,
ангіопротекторну дію, є ефективним засобом у комплексній терапії
й для профілактики захворювань органів зору.
Екстракт ягід чорниці використовується для профілактики та у
складі комплексної терапії при серцево-судинних захворюваннях;
підвищеному артеріальному тиску, атеросклерозі, варикозному
розширенні вен, тромбофлебіті, порушеннях зору при дистрофії й
дегенерації сітківки, діабетичній ангіопатії та ретинопатії, при
порушеннях сутінкового зору, підвищених навантаженнях на
зоровий апарат (для захисту сітківки від сонячного, комп'ютерного
та інших видів випромінювання).
Екстракт артишоку є додатковим джерелом біологічно активних
речовин: цинарину, хлорогенової кислоти, аскорбінової кислоти,
каротину, вітамінів групи В, інуліну. Цинарин має, в основному,
холеретичну дію. Аскорбінова кислота, каротин, вітаміни групи В та
інулін покращують процеси обміну.
Препарат стимулює жовчовилілення, знижує рівень холестерину у
крові, стимулює регенерацію гепатоцитів, виявляє сечогінну і
гіполіпідемічну дію. Сприяє виділенню з організму сечовини,
креатиніну, а також токсинів (в т.ч. нітросполук, алкалоїдів, солей
важких металів).
Хром та цинк є важливими мікроелементами у метаболізмі
вуглеводів, збільшують, кількість рецепторів інсуліну або
зв'язування інсуліну з рецепторами, знижують ризик
інсулінорезистентності. Хром сприяє підтриманню нормального
рівня глюкози у крові. Цинк, що входить до складу добавки
дієтичної сприяє нормальному вуглеводному метаболізму,
являється важливим антиоксидантом. Він необхідний для
синтезування ферменту супероксиддисмутази (СОД), очищаючого
організм від вільних радикалів.



Дієтична добавка "Діаліра" може бути рекомендована лікарем для
використання в раціонах дієтичного харчування особам, які
контролюють рівень цукру крові як додаткове джерело біологічно
активних речовин чорниці та артишоку, фенольних кислот, хрому та
цинку з метою підтримки нормального вуглеводного обміну.
Хром сприяє підтриманню нормального рівня глюкози у крові.
Цинк сприяє нормальному вуглеводному метаболізму.

Застереження

Не застосовувати при індивідуальній підвищеній чутливості до
компонентів дієтичної добавки, гострих захворюваннях жовчовивідних
та сечовивідних шляхів, печінки. Не застосовувати вагітним та під час
годування груддю.

Умови зберігання

Не вище 25 °C.


